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PRIMERA PARTE;  EXPRESIÓN ESCRITA              (35 puntos) 

SEGUNDA PARTE: COMPRENSIÓN LECTORA                            (35 puntos) 

Lea con atención los siguientes textos y conteste a todas las preguntas. 

Texto 1 

A. Seleccione la respuesta correcta.                  (5x2=10) 

1. B 2. B 3. B 4. A 5. C 
 

B. Responde a las preguntas según la información del texto.       (2x1=2 puntos)  

1. Dos personas neuróticas que viven en la misma casa y se llaman a sí 
mismas marido y mujer. Hay parejas aparentemente felices, donde ambos 
han ido creciendo juntos a través del infortunio, la pena y el dolor, con sus 
múltiples remordimientos y fracasos... Uno diría que fueron felices en su 
relación, tanto en lo físico como en lo demás, ¿pero cómo puede haber 
relación alguna con el otro si el “yo” es de primordial importancia, si uno es 
celoso, arrogante, y el otro es complaciente? Es obvio que no puede existir 
una buena relación con ninguna de estas personas. 

2. Cuando la ambición, la desconfianza, la competencia, el sentido de posesión, 
con todas sus amarguras, enojos y frustraciones, se hallan por completo 
ausentes. 

 

C. Relacione la palabra de la columna a la izquierda (en negrita en el texto) con su 
sinónimo en la columna a la derecha. En el ejercicio se da la forma original de la 
palabra.                (5x1=5 puntos) 

1. F 2. A 3. B 4. H 5. E 
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Texto 2 

A) Lea las siguientes afirmaciones y marque si son verdaderas (V) o falsas 
(F).  (7x2= 14 puntos) 

1. F 2. V 3. V 4. V 5. V 6. V 7. F 
 

B.1. Escriba 2 consecuencias psicológicas que puede tener la discriminación en 
el trabajo a la mujer.         (2x1=2 puntos) 

Posibles respuestas: 

el estrés y la intimidación en el trabajo 

 

B.2. Escriba 2 acciones de las que puede hacer uso la mujer para combatir la 
discriminación en el trabajo.  (2x1=2 puntos) 

Posibles respuestas: 

Un abordaje informal. Un reclamo formal. 

 

TERCERA PARTE: USO DE LA LENGUA                           (30 PUNTOS) 

Tarea 1. Rellene los huecos con la palabra adecuada.                                                    
(7x1=7 puntos) 

1. está 2. es 3. se 4. tan/más 5. para 6. sin 7. 
manera/forma/modo

 

Tarea 2. Rellene los huecos con una palabra de la misma familia como la 
palabra entre paréntesis.                                                         (8x1=8 puntos) 

1. establecimientos 2. prestigio 3. dirección 4. gastronómica 
5. mejorable 6. separadas 7. recorrido 8. selección 

 

Tarea 3. Rellene los huecos con el verbo entre paréntesis en el tiempo y 
modo adecuados.                                                     (8x1=8 puntos) 

1. hubieras/es hablado 2. pudiera 3. se tomara 4. parece 
5. quería 6. había 

visto 
7. cocinaba 8. llegue 
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Tarea 4. Rellene los huecos con de las siguientes oraciones con la palabra 
adecuada.       (7x1=7 puntos) 

1. salvo 2. siempre 3. caso 4. Mientras 
5. si 6. Acaba 7. de  

 

 


